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Aufgabe 1

Bestimmen Sie alle kritischen Paare und untersuchen Sie die folgenden TESe auf (lokale) Kon-
�uenz.

a) f(g(f(x))) → x
f(g(x)) → g(f(x))

b) f(f(x)) → f(x)
f(g(x)) → g(x)
g(g(x)) → f(x)
g(f(x)) → g(x)

c) e · x → x
i(x) · x → e

(x · y) · z → x · (y · z)

Aufgabe 2

Finden Sie Terme r1 und r2 so dass R = {f(g(x))→ r1, g(h(x))→ r2} kon�uent ist.

Aufgabe 3

Ein TES R ist links-reduziert gdw. l eine Normalform bzgl. R− {l→ r} für alle l→ r ∈ R ist.
Ein TES R ist grund gdw. V(l) = ∅ für alle l → r ∈ R ist. Zeigen Sie dass jedes terminierende
links-reduzierte grund TES kon�uent ist.
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